R RIAIRIR /e

BNS-BE! BNS-AZ! BNSE! NS-AZY NSE!

#
BHBA s

EEER [15-8
=15 [15-330
BUSE [15-349
FERFEEIE [15-354
B EREE S R[24-1
| ZESREME E115-106
DN{E [N15-33
LR [15-241
ENEER [15-242
iR [15-245
BNSEYAY{EE R R115-246
FREBEIR [N15-247

315-238 TR



512T

BT RIKIRIE /TEi

iR

RIRIER /L 8 &3 AR RKEIR BB NRIREB 1S R IRIRAR AU IRE NURIRTE BB T2 IR
BISMNEl L EERE AR S A STIF A

EIRIZAR /LA R IREIE IR e 5 b R —IREFIAESETT 3 18 (1EE8 EARANRE ) R30A0E
&

HAZH KESREEaR AR z8h HECHRA  BENEEE MM TP OMATCRES RBEAIE
BENEERERNESKE-

[EERERO ]
A RS NN P 2R A A TRR 0 SRR T LU Rk

[EEE- RN
[KIS20E ER 7 #F B A R —RE (LS AEEIRBT SHBE S/ BURYERET o b b B pSRIRIZIRIRIE E B 1814
R REE S ERIEIFERE S -

[ RERME]
TRERACSRIRMB MRS 5T AL AR ICEEB AL s LI T R T GRS A E AR R e IR b
TR A Bt R SORIRIEAR TR (IFEARAEEZEAHT )

(IS EEEEIE ]
FREZISATIR AR R ISR X AR SR AR TR HIBH0EE)-

[ SRR IR R ]

AT RIS IR0 2 5 SR T BRI 6 0° 128 /8  RIRTER M SN AIRA T NEA S
RIERO30° 1B A - BT BEAS BIRIMEAO S R -

BIb (EBIBEN SN E RIS RS T RMHA -

RIRZAE

6\ O

S 'y

M )
\REKIESE

B1 SiFEhABNS-ARIRIAEE B2 SZIFEHABNSEIAVFERE

TR 15-239




i
(EBREBE ]

BNS-BE! R¥%-m@15-248 BNS-AZX! R%=m115-250

(/NBYEHR + BhiREED )

R&=R15-254

(/NELEREE))

(EERELHIRED)

315-240 TnAIXK

512T



512T

BT RIKIRIE /TEi

RERE

TRIRIRAR / TEHIR LU T HIAR S E-

[RERIR1R ]

BFIRRROL T

GRBEECS

(FHERIR{E #2MM15-12-815-19)

[RERTER ]

HERES FIRIRR0LL T ( CLASTARE )
(REMREORAAR IS A2 RIM3-30)
SRR

(REMRORAAG IS A2 RIM3-34)

L C A L[ E [a~
ihd = Iz [
7 5 -
[T D 18] T _F_ 8] AT 1 18] RIISATOE
TERBE EEIBAS IR TERENE
BNSH! NSEY
B {il:mm
gk € D E F H |
BNS 0812
NS 0812 0.014 0.017 0.014 0.016 0.010 0.013
BNS 1015
NS 1015 0.014 0.017 0.014 0.016 0.010 0.013
BNS 1616
NS 1616 0.018 0.021 0.016 0.020 0.013 0.016
BNS 2020
NS 2020 0.018 0.021 0.016 0.020 0.013 0.016
BNS 2525
NS 2525 0.021 0.021 0.018 0.024 0.016 0.016
BNS 3232
NS 3232 0.021 0.021 0.018 0.024 0.016 0.016
BNS 4040
NS 4040 0.025 0.025 0.021 0.033 0.019 0.019
BNS 5050
NS 5050 0.025 0.025 0.021 0.033 0.019 0.019

TR 15-241



B{EERED

[ BNSEUE A EHF )

RERIZREIRE

o+

= RERBRARE 2 A2 RN

TR
i o+
TERBE AN,
]
Eﬂ ¢ : SEERIZASERE (mm)
k‘/‘ + Ni: SRERIZAS S RS (min)
N Nz: TESRBBE IR (min)
AN HE0:EE)
&g BAR [TEnmE | RGcE | EEAA | EAR
) e GEE) | (mx)
1. 28 o EERACET N, 0 V=N, 0
SRS EI—0 (1E#) (N:#0)
\
FEAA-AL
@ @) (2) ] 0 —od 0
b tef ermao| () (N.#0)
2. 1igts o EEHE-0 . N, . N (IE8)
b TS () N=N#0)
\
S0 i N i B N, o | NeOEE)
! £ -Ni=-N.#
2> - () (-Ni=-N;#0)
. FEAA-HLE " '
M 0 T R S )
HHAH- T8
\
FEAA-AT | .
@% §®J @) T 0 N0y | VN (e

R15-242 51K




BT RIKIRIE /TEi

[NSELEARENE]
——— nuuﬂmmuu -
REIRIR RS . RIS R AN,
TEREE fj
e
[ ]
Eﬂ ¢ RIBAZERE (mm)
; Ni: RS B BRI (min)
+
a8 e A3 H0:EE)
FHEENEER | EEAR(EE)
1. EH o N V=N, £
) EEBZE-ET (IE8) N#0) 3
B
\ ! b4
P -Hm
P =N, =N *
®‘ 1®J ] @] EESE-EE (R#) (N:#0) -

TR 15-243



[ BNSEFEFENE ]

AH BHE0EE)
@8 BAR TEnEE | RLGE | ZEAA | RBAR
Rt EtEh GEE) (885%)
.. -\ V=-N;+{
1. Lo T EH W|EESA-EE | (5 ° (N:#0) °
- AT R =N
)| BEEFAOAT| E“ég) 0 Xu'iog 0
. N. N, ( IE88)
% 3 | EEEE-EE| N () 0 (N=N:#0)
N V=-N;-¢
®‘ = | (4) | BEAR-HELE -Ni o (Ni#0) 0
1o} Eﬂ 5| EEAR-GT| N 0 o 0
> ! (N:#0)
d@) . ~ —N: -N. ( &i; )
(6) | HEHEHR—RE N (R#E) 0 (-Ni=N,#0)
] V=N, -{
) | BEERE-ET N, 0 0
P (N #0)
—@E Tt REE @) | BEFE-GE N, 0 \(/:‘T:i'of 0
N2
‘% (3) | feEAE-FE N, N 0 (Ni=N:#0)
‘ ‘ @ |2EAR-RT| N 0 ho °
®
< Eﬂ &) |BEAR-RE] N 0 ey 0
(6) | HEEAF-RE -N, —N: 0 (-Ni=N:#0)
] V=N, ¢
3 R (| EBARSET| N 0 0
NN o
NZ
ﬁm (2) | heEAE-EE N, N: d (Ni=N%0)
[ ]
R V=-N;-{
‘@ f Eﬂ @) | BBAR-RE] N 0 (N #0) 0
Dy @ 10 -N,
< (4) | EBAE-RE| N —N: d (-Ni=N.#0)
] V=N, +{
4 FTF—mLE ()| EEAE-ET| N, 0 0
mTAE (N #0)
@ |sErmort| -~ 0 oy 0
[ ]
@ N ~ | _NZ
= Eﬂ (3) | e AR N, N: 0 (-N=N.#0)
7
Mo (4) | eEEAT-ES N N: 0 (N|=mf¢o>

15-244 51K



512T

BT RIKIRIE /TEi

gt
A
R ‘
BB pi
sepptik R[] -
s | O SR
8 — TEREHE -
j mHBE
T b
s il
: |
[ 7ir;| }
[ —
O 75 S EE IR MAI R 5 R IS O SRR P IR S IR IR IE R A BA O B T o
A PR AR AT\ ) P R AR H0 T o
S EEEEIR -
B3 BNSEIAYZRZEM
Rt B 3
BB i B

sgsnE N\ é

M%ﬁmaﬁﬁfﬁ @

oo
TERMHE @_ _@
T f f
I —

.
e |

O 7 5 EERY IMAI R S RERISARIRNE 2 /A F © O LR RIKIZIZEHE R A R H IR/ FEA G F -
SHEERREEZERIR/

4 NSEURZREEM

TR 15-245



BNSEIAY 15 FE 5

-
TR AN ik QENE HJ’E‘ I —
\ O
s
TERAN B
i —t
EIIRIAE 5 7
j
f ISR jg\ ISR R e e 2 V3
I e e
\H;mjj Sisl %
@%}JWTL O
I ]
ﬁT\l ER
M1
aﬁ
IS
‘ I
NI
Nl v

B5 BNSEAYfERH]

815-246 TAIX



BT RIKIRIE /TEi

FEREESEIH

[M&]
TBRIEIR, /TR SCHS MRS ST b o

JHBEHR SHme

= A i

<

I

SIFRE

Ee MHEAIN

TR 15-247



1 1 <
BNS-BEY/NBY: B8 + Hi $3E H) [onE | 70000
HEERY
/s =
6-¢ d1
(60° EiHEREE)
4-S R
(90°%"EE%§)\L{ @ ‘g,
P2
P1
TEERIZARER S
HRASE | igAREh| BA2 TRIIRAE RS
Rig IME | RER EXRBEER | IME |ZWERE| 2K
‘ Ca | Coa D D L Ds D. | BE H
d db Ph kN kN g6 h7 | H7
BNS 1616B 16 11 16 | 39 | 72 | 48 64 40 36 | 32 | 32 6
BNS 2020B 20 14 20 | 61 [ 123 | 56 72 48 [ 435 | 39 [ 39 6
BNS 2525B 25 18 25 9.1 19.3 66 86 58 52 47 47 7
TRERTEHESED
TRIKESHR ST
EAGEEER | B8k | BEARERN | M [FEER| 2E
BUgE [$ Co % Cr Cor Dr Ds L Ds BE
kN kN L N-m N-=m h7
N=m
BNS 1616B 8.4 134 | 774 | 429 68.6 48 64 48.3 36 28
BNS 2020B 10.5 18.6 144 66.4 | 117.2 56 72 61 435 32
BNS 2525B 15.9 26.2 230 | 1253 | 207 66 86 69 52 40
JE )doRSFEB R LUK FEE Dl K R ZeBl(Z B2 - F¥AMEE 268 “REKEER” B3-1128-
BUSEHERK
BNS2020B +500L
T T
ATERISR EERE (BfImm)
15-248 GnHIC SEEN T RANNE IR RS https://tech.thk.com




BT RIKIRIE /TEi

L1 L2
Bs, B4, F Bs_Br
H|, H_
Lo
Te
4D|¢BE:
#D1|¢D3|gDa| g dp ¢db I \ 7— #d|¢Ds|¢Ds
JBE|gDr I
2-¢Hs
B fizmm
THEEEEAR | RIS | SMSBAVIEME | WR0E | Eh
BEAH 1I%E i) 2 | B2
Bs Bs Te P4 P2 S t di Ca Coa
kN kN kg-m? kg*m?/mm kg kg/m
21 10 2 56 25 M4 13.5 4.5 8.7 10.5 | 3.50X10° | 3.21X10° | 0.31 0.71
21 11 2.5 64 31 M5 16.5 | 4.5 9.7 13.4 | 850X10° [ 8.04X10° | 0.54 1.11
25 13 3 75 38 M6 20 5.5 12.7 18.2 | 212X10* | 1.91X107 | 0.88 1.65
B {iimm
3% PEuh BHE
- o A=l SR
R g AL EATEERR BE
H Bs B Ps P. 0 N S t dz HS F © Co
kN kN kg-m? kg
6 21 10 | 56 | 25 | 40 4 M4 6 4.5 2 |5.85 6.7 6.4 0.33X10* | 0.32
6 21 12 | 64 | 30 | 50 4 M4 6 4.5 2 |11.2 7.4 7.8 0.80X10* | 0.48
7 25 13 | 75 36 | 50 4 M5 8 5.5 2 |11.85 9.7 10.6 1.93X10* | 0.77

Z1EEE->MN15-329

TR 15-249

{

. EER 5




BNS-AZY /B H 12 + fhi5EEH) | on@ | 70000
BB

TRERIZAZER 1D
(1616A~4040ARY)

4-S 4-gd1

TRIRIBATER D
(0812AF11015ARY)
TRERIZARER D
b S LR ] ey TRERIZAER ST
RugE HME |RER EXRBEEER R B IME i -~
Ca | Ca |[DEE| B | D [##EEL 2K | D D:

d db Ph kN kN dp de g6 D L h7 | H7
BNS 0812A 8 — 12 1.1 1.8 8.4 6.6 32 44 28.5 22 19
BNS 1015A 10 — 15 1.7 2.7 10.5 8.3 36 48 34.5 26 23
BNS 1616A 16 11 16 | 3.9 | 7.2 [1665]| 13.7 | 48 64 40 36 | 32
BNS 2020A 20 14 20 | 61 | 123 [2075] 175 | 56 72 48 | 435 | 39
BNS 2525A 25 18 25 91 | 193 | 26 | 21.9 | 66 86 58 52 | 47
BNS 3232A 32 23 32 13 | 29.8 [3325] 283 | 78 | 103 | 72 63 | 58
BNS 4040A 40 29 40 21.4 49.7 | 41.75 | 35.2 100 130 88 79.5 73
RERTCSER 1D

RERTCEE RS
EATEGR | gnnt | BEAEEHRD | IME
il C @ i} @ Cor D: |ABERE 2k Ds
kN kN s N-m N-m 96 Ds [ h7 BE
N-m

BNS 0812A 1.5 2.6 5.9 2 2.9 32 44 25 24 16
BNS 1015A 2.7 4.9 15.7 3.9 7.8 36 48 33 28 21
BNS 1616A 74 12.6 67.6 31.4 34.3 48 64 50 36 31
BNS 2020A 10.2 17.8 118 56.8 55.8 56 72 63 435 35
BNS 2525A 15.2 25.8 210 105 103 66 86 71 52 42
BNS 3232A 20.5 34 290 180 157 78 103 80 63 52
BNS 4040A 378 | 605 687 418 377 100 130 100 79.5 64

JE )doRSTER R LIS FEE /D Eh KR 228 (R 58) - ¥R 268 “RIR e M3-1128-

BNS2020A +500L

T T
DTEELER BBRE (E{Imm)

B15-250 9= SEEN T RANNE IR RS https://tech.thk.com




512T

RERRIEIR /el

L1
Bs B4
H
T
BE|¢ D
Te |, #BEY
¢ D1|g D3| g Dalg dp] ¢ dbp-H-— + - — =7 d|¢ De¢f D5
*
TRERIZAZER (D RERIESEER D RERTCSER D
(0812A~4040A%Y) (1616A~4040ARY) (1616A~4040A%Y )
L2 L2 4-gds1
Bs B Be By (90° %PBEE) 4-S1Xu
Hy L (90° SiE5t)
H2
¢ D7 ¢ BEI-S—1 #De|gDs ¢ D7|¢BEIN}— ¢ De|¢ Ds
RERTCHEER S RERTCSEEND RERICEEERD
(0812ARY) (1015A8Y) (0812AF11015A8Y )
ifﬁ:mm
SIFEREA | BREIEME |BMRERIEM| BR0E o
BEBH skl hiE B2 | B8
Ca Coa i’«iﬁ-
BE H B. Bs | Te | P P. S) t di kN kN kg-m? kg*m?/mm kg kag/m 5#
19 | 3 [105] 7 [ 1.5 38 [145| M2.6 | 10 | 3.4 | 0.8 | 0.5 [3.00X10°[3.16X10°| 0.08 | 0.35 ﬁ
23| 3 |105] 8 15[ 42 [ 18| M3 |115/34 | 09 | 0.7 [8.00%X10°[7.71X10°| 0.15 | 0.52 i
32| 6 |21 [10] 2 | 56| 25| M4 [135] 45| 87 | 10.5 [3.50X10°|3.92X10*| 0.31 0.8
39 | 6 | 21 [ 11 [25]64 |31 | M5 [165] 45| 9.7 | 13.4 [850%X10°|9.37X10°| 0.54 | 1.21 -
47 | 7 | 25 [ 13| 3 | 75 [ 38| M6 | 20 |55 | 127 | 18.2 [2.12X10*|2.20X107| 0.88 | 1.79
58 | 8 | 25 [ 14| 3 |89 |48 | M6 | 21 | 6.6 | 136 | 22.3 [5.42X10*|5.92X107| 1.39 | 2.96
73 | 10 | 33 [16.5] 3 |113[ 61 | M8 [245| 9 | 21.5 | 36.8 [1.72X10°[1.43X10°| 3.16 | 4.51
B8 {i:mm
2L = 20
sxmEay |PRNE) g
¢ Co
Hs Bs B: He Ps Ps S Xt ds: kN kN kg*m? kg
3 10.5 6 3 38 19 | M2.6X3 | 3.4 0.6 0.2 3.00X10° | 0.08
3 10.5 9 = 42 23 M3 X 4 3.4 0.8 0.3 8.00X10° | 0.13
6 21 10 — 56 30 M4 X 6 4.5 6.7 6.4 4.40X10° | 0.35
6 21 12 — 64 36 M5 X 8 4.5 7.4 7.8 9.90X10° | 0.51
7 25 13 — 75 44 M5 X 8 5.5 9.7 10.6 2.20X10* | 0.79
8 25 17 — 89 54 | M6X10 | 6.6 10.5 12.5 5.17X10* [ 1.25
10 33 20 — 113 68 | M6X10 9 16.5 20.7 1.61X10° | 2.51

£ BRE>M15-329 T B15-251



BNSEIE S 2. 5 i + HISEE) [ onts [ 70000
HERERE

9 6-¢ d1
(60° Z0EHH)

P1
TRERIZAZER D
TRERIZARERD
BRATE RARE | EA2 TRERIPAR RS
e sME | B EREERH [airer| B \
Ca | Ca |[DERE && ME TEER| 2R | D
d db Ph | kN | kN dp de D D L h7
BNS 1616 16 1 16 | 3.9 | 7.2 |1665| 13.7 52 3007 68 | 43.5 | 40
BNS 2020 20 14 | 20 | 61 | 123 2075 175 R B 78 54 50
BNS 2525 25 18 25 | 9.1 | 193 | 26 | 219 72 Soor 92 65 58
BNS 3232 32 23 32 13 | 29.8 |33.25| 283 80 Soor 105 | 80 | 66
BNS 4040 40 | 29 | 40 | 21.4 | 497 | 4175 352 | 110 Sope 140 | 98 | 90
BNS 5050 50 | 36 | 50 | 31.8 | 77.6 | 52.2 | 441 | 120 Son 156 | 126 | 100
TRERTEHEER D
TREFAESRST
AENGREER | RN | BARERD
BigR [ Co 7% Cr Cor IME FRER| Z2E
kN kN ,\?"; N-m N-m Dr Ds L
BNS 1616 7.1 12.6 67.6 31.4 343 52 3007 68 50
BNS 2020 10.2 17.8 118 56.8 55.8 56 _O007 72 63
BNS 2525 15.2 25.8 210 105 103 62 So0r 78 71
BNS 3232 20.5 34 290 180 157 B0 B 105 80
BNS 4040 37.8 60.5 687 418 377 100 So0s 130 100
BNS 5050 60.9 94.5 1340 842 768 120 fom 156 125

JERSTURTRAZA BERHHERET 2RI IZARIRIE R IR A R E
dofRSTER A LU FE T D KR B2 B - SR 2 “RIKTEER” M3-1128-

BNS2525 +600L
AR WERE (Rfimm)

R15-252 9nHIC SEEN T RANNE IR RS https://tech.thk.com




512T

RERRIEIR /el

L L2
1 B7
Bs. B4 BsH1
»ﬁ¢ 6-gds1 (60° S35RE)
t 6-S1Xt1
Te
)
T LL| W T
4Dt |9 D3| Dalg dp g b 4 g D¢ D =2 dg Deg Ds
']L:\ ‘o=
A)U]]
TRERIZARER 1D RERTCEE 5 RERTESEER D
B izmm
B2 1 1VS HRNEIEIE (BREIROIEME| AR0E | B
BEAEEE ST paj il e HE | 58
Ds Ca Coa
H7| H [ B: [ Bs | Te | Pi | P2 S t | di | 6° kN kN kg=m? kg*m?/mm kg kg/m
32| 5 |275] 9 2 60|25 M4 |12 |45(40| 194 19.2 [4.80X10°(3.92X10%| 0.38 0.8
39| 6 | 34|11 | 2 |70[31| M5 |16 |45| 40| 26.8 29.3 |1.44X10*|9.37X10°| 0.68 1.21
47| 8 |43 |125) 3 [ 81| 38| M6 |19 |55 40| 28.2 33.3 |3.23X10*[2.20X107| 141 1.79
58 9 | 55|14 | 3 |91 |48 | M6 |19 |[6.6]| 40 30 39 6.74X10*(5.92X107| 1.74 2.96
73|11 |68 |165| 3 [123| 61| M8 | 22| 9 |50| 59.3 741 |2.79X10°%[1.43X10°| 3.95 4.51
90 | 12|80 | 25| 4 [136]| 75| M10| 28| 11|50 | 622 83 5.82X10°|3.52X10°| 6.22 7.16
B {:mm
211V . B2
Ermean | PREEE g
Ds © Co
h7 | Ho | B | B | P | P | SXto | s | U KN KN kg*m? kg
39.5 5 37 10 60 32 M5 X8 4.5 5 12.7 11.8 5.20X10° 0.51
43.5 6 48 12 64 36 M5 X8 4.5 T 16.2 15.5 8.70X10° 0.7
53 6 55 13 70 45 M6 X8 4.5 8 17.6 18 1.72X10* 0.93
65.5 9 60 17 91 55 M6X10 | 6.6 10 20.1 24 5.61X10* 1.8
79.5 1 T4 23 113 68 M6 X 10 9 13 37.2 42.5 1.47X10* 3.9
99.5 12 97 23 136 85 |M10X15| 11 13 41.6 54.1 6.25X10° 6.7
/MA\A

FiEEE->M15-329

TR 15-253

{

. EVEFLES




NS-AZY B .- F 15 EE) [ onE | 70000
HIFEREY

TRIKIZARER D
(1616A~4040AR!)

4-gd1
4-5 (90° Z5EE)

(90° &iEHk)

TRIKIZARER D
(0812AF11015A%Y)
TRERIZAZER (D
b L ] e RIRIPARRST
AgE IME |RER EAZEE B ;?H:EE {%*% M ; B
Ca Ca |DE| B | D |FHER| 2K | D D:
d db Ph kN kN dp de g6 D L h7 | H7
NS 0812A 8 — 12 1.1 18 | 84 | 66 32 44 | 285 | 22 19
NS 1015A 10 — 15 1.7 | 27 [ 105 | 83 36 48 | 345 [ 26 23
NS 1616A 16 11 16 3.9 | 72 [1665] 137 | 48 64 40 36 32
NS 2020A 20 14 20 6.1 | 123 [2075] 175 | 56 72 48 | 435 | 39
NS 2525A 25 18 25 90 [ 193] 26 [ 219 66 86 58 52 47
NS 3232A 32 23 32 13 | 29.8 [33.25[ 283 [ 78 | 103 | 72 63 58
NS 4040A 40 29 40 | 21.4 | 497 [41.75] 35.2 [ 100 | 130 | 88 | 795 | 73
RERTESER 1D
TRIRESER S
BEAEEEW EFRERE BEAREERN
HgE C Co jJ*E Cr Cor HME 7‘%%5@
kN kN ,\T"m N-m N-m Dr Ds 3,
NS 0812A 1.5 2.6 5.9 2 2.9 16 Qo1 32
NS 1015A 2.8 4.9 15.7 3.9 7.8 21 D 42
NS 1616A 7.1 12.6 67.6 31.4 34.3 31 o 51
NS 2020A 10.2 17.8 118 56.8 55.8 35 o6 58
NS 2525A 15.2 25.8 210 105 103 42 Soe 65
NS 3232A 20.5 34 290 180 157 29 B 77
NS 4040A 37.8 60.5 687 418 377 64 oo 100

7 )b RSTER AT U R /D E KR 2R Bl (258 - ¥ HFE 2/ “RIFTER B3-1128-

NS2020A +500L
NTEELSR E%%IEE (B fZmm)

R15-254 9= SEEN T RANNE IR RS https://tech.thk.com




512T

RERRIEIR /el

L 4-gdsiiBFL 0 ¢ deLBAFLIREN
Bs| Ba (90° ZjE5t)
0 L2
t T Bs | Hi1
- % BEW D
Te,] ¢D7i‘,r
#D1|gDalg Dajgdplsdb} =] % d}g Ds
3-¢do
TRERIZAZER D RERTESEER D TRERTESER 5
(1616A~4040ARY ) (1616A~4040A%Y ) (1616A~4040ARY )
BB 4-posi AL » p R MIBARE
H L2
i Bs | H1
Te #BEGD)
1 4D ¢
¢ D1l¢ D3g D4|¢ d I+ S % Ds|
1 t
2-¢do
TREKIZAEER (D TREKTESEER S TREKTESEER D
(0812AF11015ARY ) (0812AF11015ARY ) (0812AF11015A8Y )
Efﬁ:mm
SIFEhR | WROEIEME (BSEROIEME| UR0E | o
HEABETEER| DR iy HE | 52
Ca Coa
BE H B. Bs | Te | P P. S) t di kN kN kg-m? kg*m?/mm kg kg/m -
19 | 3 [105] 7 [ 15| 38 |[145| mM26 | 10 [ 34| 0.8 | 05 [3.00%x10°]3.16%X10°| 0.08 | 0.35 ot
23| 3 |105] 8 [15] 42|18 | M3 [115]34 | 09 | 07 [8.00%10°|7.71X10°| 0.15 | 0.52 B
32| 6 |21 [10] 2 | 56|25 | M4 [135] 45| 87 | 10.5 [3.50X10°[3.92X10*| 0.31 0.8 ﬁ
39 | 6 | 21 [ 11 [25]64 |31 | M5 [165] 45| 9.7 | 13.4 [850%X10°|9.37X10°| 0.54 | 1.21 Hm
47 | 7 | 25 [ 13| 3 | 75|38 | M6 | 20 |55 | 127 | 18.2 [2.12X10*|2.20X107| 0.88 | 1.79
58 | 8 | 25 [ 14| 3 |89 |48 | M6 | 21 | 6.6 | 136 | 22.3 [5.42X10*|5.92X107| 1.39 | 2.96 -
73 [ 10 | 33 [16.5] 3 [113] 61 | M8 [245| 9 | 21.5 | 36.8 [1.72X10°[1.43X10°| 3.16 | 4.51
B8 {i:mm
B2
REF BHE
=R EBAL
L. H: Be r do Ps dsi d. h kg
25 5 7.5 0.5 1.5 24 3.4 6.5 3.3 0.04
33 6 10.5 0.5 1.5 32 45 8 4.4 0.09
50 9, 7 18 0.5 2 40 45 8 4.4 0.23
63 9, 9 22.5 0.5 2 45 5.5 9.5 5.4 0.33
78, 9 26.5 0.5 3 52 5.5 9.5 5.4 0.45
80 3, 10 30 0.5 3 62 6.6 11 6.5 0.58
100 54 14 36 0.5 4 82 9 14 8.6 1.46
MA

% —

£iE2IE->M15-329 THE N15-255




NSEE G FE:.-BHiFEH | on@ [ 70000
MR

(60° EiBH)
) 6-¢gd1

P1
TRERIZARER S
TRERIZARERD
bkl [ | IR TRERIZAE RS
Az IME |RER BEARGEEER 5?%@ ,/ﬁjg

Ca | Ca |[DERE| & IME FEER ER | D

d db Ph kN kN dp de D D L h7

NS 1616 16 11 16 39 | 7.2 |16.65| 13.7 52 Soor 68 | 435 | 40
NS 2020 20 14 20 6.1 | 12.3 |20.75| 17.5 G2 e 78 54 50
NS 2525 25 18 25 9.1 | 193 | 26 | 21.9 72 Joor 92 65 58
NS 3232 32 23 32 13 | 29.8 |33.25| 28.3 80 _Soor 105 | 80 66
NS 4040 40 29 40 | 21.4 | 497 | 41.75] 352 | 110 Sops 140 | 98 90
NS 5050 50 36 50 | 31.8 | 776 | 522 | 441 | 120 Jo0s 156 | 126 | 100

TRERTESER D
TRIRTESERST
== ==
o CE:ZE%EEE?ETCD SEEATE CTEJ-E%EEHUJCDT s
kN kN h’:"; N-m N-m D:

NS 1616 7.1 12,6 67.6 31.4 34.3 31 Sors

NS 2020 10.2 17.8 118 56.9 55.9 B e

NS 2525 15.2 25.8 210 105 103 42 So6

NS 3232 20.5 34 290 180 157 49 o6

NS 4040 37.8 60.5 687 419 377 64 So10

NS 5050 60.9 94.5 1340 842 769 B0 Hwic

)b RTER AT U FE /D # K R 2R Bi (2 58) - ¥ IFE 2/ RIRTEs” B3-1128-

NS2525 +600L
T T
ABESE  WRRE (Bfimm)

B15-256 A=K SEEN T RANNE IR RS https://tech.thk.com




512T

RERRIEIR /el

- L (s0° R
_H_ Bs Hi 4-gdsiiBEL * @ d2JERFLIREN
t
Te
. r
A L | \\ N\ \
# D1 Dag Dag dpl g db A\ § D=y D)
]l— ==
3-gdo
TREKIZARER D TRERTESEER D TRERTESEEB D
B fzmm
LUK | IRIRIATE [WEMGE B8 | @
EABEER | NIk hie 2|88
Ds Ca Coa
H7 | H B: | Bs [ Te | Pi | P2 S t di | 6° kN kN kg-m’ kg m’/mm | kg | kg/m
32 5 [275]| 9 2 60 | 25 | M4 | 12 | 45| 40 | 19.4 | 19.2 |4.80X10°|3.92X10°|0.38| 0.8
39 6 34 | 11 2 70 | 31 M5 | 16 | 45 | 40 | 26.8 | 29.3 [1.44X10*[9.37X10°%[0.68 | 1.21
47 8 43 |125| 3 81 38 | M6 | 19 | 5,5 | 40 | 28.2 33.3 |3.23X10*|2.20X107| 1.1 |1.79
58 9 55 | 14 8 91 48 | M6 | 19 | 6.6 | 40 30 39 [6.74X10%|5.92X107|1.74|2.96
73 | 11 68 [16.5| 3 [123| 61 M8 | 22 9 50 | 59.3 | 74.1 [2.79X10%[1.43X10°|3.95 | 4.51
90 | 12 | 80 | 25 4 [136| 75 [M10| 28 | 11 50 | 62.2 83 |5.82X10°|3.52X10°|6.22|7.16
B {ilmm
B2
LR BHE
ERER =R bEDi- KR
D: L H, B r do P, o d: h kg
51 50 9, 7 18 0.5 2 40 4.5 8 4.4 0.23
58 63 9, 9 22.5 0.5 2 45 5.5 9.5 5.4 0.33
65 719, 9 26.5 0.5 3 52 5.5 9.5 5.4 0.45
77 80 O, 10 30 0.5 3 62 6.6 1 6.5 0.58
100 100 9, 14 36 0.5 4 82 9 14 8.6 1.46
124 125 ,8_3 16 46.5 1 4 102 11 17.5 11 2.76
N

FiEEE->M15-329

TR 15-257

{

. EVEFLES




